

kíván benyújtani a „Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzésére” című pályázati felhívásra. A határozat tartalmazta a 43/3 helyrajzi számot, amely sajnos tévesen került megállapításra, mivel egy korábbi, rossz térképen lett beazonosítva a pályázatban megjelölt ingatlan. A mai nap során a Marcali Földhivatalban derült ki, hogy a pályázattal érintett ingatlan helyes helyrajzi száma a 46/3 helyrajzi szám. Mindezekre tekintettel, a pályázat benyújtásához módosítani szükséges a képviselőtestület 2/2017. (I.12.) számú határozatot.

Megkérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás az előterjesztéssel kapcsolatban. Mivel sem kérdés, sem hozzászólás nem érkezik, ezért kéri a képviselőtestületet, hogy aki egyetért a 2/2017. (I.12.) számú képviselőtestületi határozat módosításával, az kézfenn tartással jelezze.

A 7 fős képviselő-testület tagjai közül a szavazásban 5 fő vesz részt, és egyhangú 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Mesztegyő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 35/2017. (II.02.) képviselő-testületi határozata

Mesztegyő Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a 2/2017. (I.12.) számú képviselőtestületi határozatát az alábbiak szerint módosítja:

Mesztegyő Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani a „Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzésére” című pályázat támogatására Kelevíz és Hosszúvíz Községek Önkormányzataival együttműködve.

A képviselő-testület a 2., az „önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése” célterületre történő pályázat benyújtásához legfeljebb 3.529.000 Ft összegű önerőt biztosít a 2017. évi költségvetés terhére.

Fejlesztés megnevezése: Mesztegyő és térsége külterületi közutak fejlesztése; Helyrajzi szám: 46/3 (Gondozási Központ mögötti épület). A felhívás kódszáma: VP6-7.2.1-7.4.1.2-16.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázattal kapcsolatos dokumentumok és az előterjesztés mellékletét képező, a támogatási kérelem benyújtásához szükséges, konzorciumi együttműködési megállapodás aláírására.

Felelős: Nagy László Péter polgármester

Határidő: azonnal

2./ Egyebek

Az egyebek napirendi pont alatt nem volt hozzászólás.

Mivel több napirend az ülésen nem kerül megtárgyalásra, a polgármester az ülést berekeszti.

Nagy László Péter
polgármester



Hajdu Szabina
jegyző